

福布斯中国富豪榜发布 地产商让贤 科技圈接棒

昨日,福布斯发布的中国富豪榜显示,“BAT”三大富豪占据了福布斯中国富豪榜的前三位。借助在美国的成功上市,马云以195亿美元的身价成为中国首富。榜单显示,今年榜单上的前三名全部是科技圈大佬。其中,阿里巴巴马云以195亿美元的资产位居第一,百度李彦宏以147亿美元的净资产位居第二,腾讯马化腾以3亿美元的差距屈居第三。

马云居首 刘强东进入前十

在过去的一年时间内,马云的财富增长是最明显的,原因就是阿里巴巴公司的上市。阿里巴巴于今年9月份在纽约证券交易所成功上市,马云的净资产也从去年的71亿美元飙升至今年的195亿美元。李彦宏的净资产从去年的111亿美元增加至今年的147亿美元。排名第3的是腾讯马化腾,其财富从去年的102亿美元增至今年的144亿美元,排名从去年的第五升至第三。

科技领域的财富增长是最明显的,已经成功超过了房地产领域的财富增长幅度。在今年的福布斯中国富豪榜单上,万达王健林屈居第四名。在今年的榜单上,还有一位新人值得关注:小米科技董事长雷军。他的财富达到91亿美元,位居

张朝阳、朱新礼纷纷落榜

2014年,福布斯中国富豪榜上榜的财富门槛更新为42.84亿元,比2013年上涨17%。2013年上榜者中有95位落选今年榜单。这其中只有6位富豪在2013年排名前200,如雅居乐地产的陈卓林夫妇(2013年的第125名)。

落榜的富豪中也不乏各行业知名人物,如合生元的董事局主席兼首席执行官罗飞,汇源果汁的创始人朱新礼,百丽的制动董事兼首席

刷卡龙卡 砸金蛋 再赢iphone6

建设银行江苏省分行营业部将于10月起推行以“嗨翻星期六”为主题的刷卡特惠活动,活动期间的每个周六,集中爆发涵盖购物、餐饮、娱乐、旅游等各方面的大优惠。

12月31日前的每周六,在苏宁电器新街口店、五星电器新街口店及山西路店刷建行信用卡消费,可现场办理龙卡信用卡分期业务,享分期付款0利息0手续费优惠,还有机会领取200元商场礼品卡一张。

10月1日至12月31日期间的每周

浙商银行力推“涌金票据池” 四大特色助企业管好票据

10月28日,浙商银行“涌金票据池”业务在试运行半年后正式在全国19家分行同时推开。浙商银行徐仁艳副行长表示,该行有信心将“涌金票据池”打造成国内票据专业化管理领域的知名金融品牌。凭借票据信息查询、虚拟托管、动态质押、超短贷、“直通车”、“两小一短”票据及电子商业汇票入池等功能的领先优

势,“涌金票据池”在试运行阶段就实现入池票据1.4万余张,票据金额113亿元。

近年来,票据逐渐成为企业交易结算的主要方式之一,浙商银行对客户服务需求迅速作出反应,提出“票据贴心管家”服务新理念,以“不挑票、不挑客”为差异化业务定位,研发推出在查询、融



陈欧取代杨惠妍 成最年轻富豪

共有8名40岁及以下的年轻富豪登上了2014年中国富豪榜,这些少壮富豪们总共持有1080.8亿人民币的财富。他们的平均年龄是36岁,其中有2位是女性。

由于房贷政策的调整,整个房地产行业在过去的一年间都面临着转型和改变。身为上市公司碧桂园的最大股东,杨惠妍的个人财富也因此发生了起伏。和去年相比,其个人财富减少了139.3亿人民币,下降到299.9亿人民币。不但失去了女性富豪第一的位置,在今年富豪榜上的排名也跌出了前十,下滑到了第19位。

对比去年的榜单,今年共有5位新的年轻富豪登上了富豪榜,其中陈欧年仅31岁,也是整份富豪榜中最年轻的,其领导下的聚美优品同样在今年于美国成功上市。目前他的个人财富是76.5亿人民币,位列富豪榜的第164位。

另外,在去年登上中国富豪榜的年轻富豪中,王靖、阎志、贾跃亭等人均因年龄的增长,今年不再统计为年轻富豪。

综合《北京晚报》新浪财经

100元礼品卡一张。

截至12月31日,所有刷建行龙卡(所有卡种)单笔消费满198元的客户,均有机会赢取iphone6手机一部,活动期间每月抽取一台,中奖客户由建行统一电话通知。同时,单笔消费满198元的客户,也可以在次月下半月凭银行卡号及本人身份证件号登录建行官网“刷卡龙卡 砸金蛋”活动网页参与砸金蛋抽奖活动,活动期间共设5000元奖品1名,1000元奖品20名,500元奖品100名,100元奖品200名,50元奖品200名,20元奖品1000名等,中奖几率非常高。(俞湄、尤然)

资、在线处理等众多功能上具有领先优势的票据池业务。

据介绍,浙商银行“涌金票据池”业务的特色突出表现在以下四个方面:一是提供多渠道、专业化的票据信息查询服务;二是支持票据动态质押,解决票据统筹管理难题;三是支持多种类型票据;四是提供优质高效的在线申办服务,资金实时到账,显著提高业务效率。真正做到了“汇一池之水,涌八方之财”,实现了传统票据业务无法达到的效果。

(艾凌羽)

近日,有银行推24小时手机跨境汇款业务 跨境汇款又添新渠道 哪种省钱又省心?

出国留学、出境旅游等都要面临跨境汇款的问题。除了传统的银行国际电汇方式外,个人网上银行跨境汇款方式也越来越受欢迎。最近,更有银行将跨境汇款业务直接搬到了手机客户端上,用户通过手机就能24小时办理跨境汇款业务。而上述各种跨境汇款方式在收费、到账速度及便捷性上各有千秋,市民可根据自身需要选择。

实习生 陆卓婧 现代快报记者 刘元媛

方式一 手机跨境汇款:可24小时办业务

去银行柜面办理跨境汇款业务,最头疼的就是遇到排长队等候的情况。而手机跨境汇款最大的优势就是可以24小时随时随地办理业务,既不用排队等候,也不用担心银行网点关门。

近日,上海银行国际汇款业务正式进驻支付宝钱包,通过其“国际汇款”服务窗和应用,支付宝实名用户可以手机办理跨境汇款。

用户只要下载并登录最新版支付宝钱包,于首页选择“国际汇款”应用或者于服务窗关注“国际汇款”服务窗,即可使用由上海银行提供的国际汇款服务。汇款时,用户只要填好收款人姓名、国家、银行账号、币种、金额等必要信息,并用人民币完成支付后,就可以实现境外汇款办理,上海银行会快速完成后续货币兑换汇款操作。通常情况下,3-5个工作日就可以到账。而汇款用途选项上主要包括出国留学、父母赡养费、购物、度

假、劳务费等。

网友“chaplinlong”就在网上分享了使用立即汇款功能进行跨境汇款的经历。该网友给香港的一位朋友汇了1万港元,手续费共70元。据悉,该手机跨境汇款业务的手续费为“汇款金额×费率+电报费60元。”汇款金额在10万元人民币以下,费率为0.06%,最低收费70元,最高收费120元;10万元以上(含10万),费率为0.08%,最低收费140元,最高收费260元。另外,上海银行收取的手续费不包括境外银行收取的费用,所以收款人收到的金额可能少于汇款人汇出的金额,如果收款银行退回汇款,收取的手续费将不退还。

有业内人士认为,上海银行将国际汇款业务搬到手机端,将受益于支付宝庞大的用户群,该业务也将迎来较大增长。但对于该业务上线后的具体用户数据,相关方面表示,不方便透露。

方式二 电汇汇款:手续费最低限额有优势

上述手机跨境汇款方式最大的优势是可以24小时办理业务,并且不用到银行柜面。从收费情况来看,虽然手续费率及电报费较银行电汇业务收费普遍较低,但最低收费额度较高。昨日,记者走访了南京新街口地区的多家银行网点发现,各家银行国际电汇业务手续费率大都为汇款金额的“千分之一”,电讯费低的为80元,高的则为150元。

但在手续费最低限额上,银行电汇业务收费则比较低,多为20元和50元。而上海银行在支付宝钱包上推出的国际汇款业务手续费最低限额划70元和140元两档,费用相对较高。

“到银行柜面办理跨境汇款业务也比较方便,关键是更安全吧。”此前曾到国外留学的小杨告诉记者,父母给自己汇学费都通过银行柜面电汇业务办理。小杨表示,如果不排队等候,填写表格等材料很方便,快的话几分钟就能搞定。最重要的是,父母还是更愿意到银行柜面办理汇款业务。另外,上述支付宝钱包的国际汇款业务目前支持美元、欧元、日元等九大币种的汇款。但国际电汇业务支持的外币币种则更多。

由于电汇方式资金安全,到账时间一般为3个工作日左右,如果资金不急着用可以考虑这一方式。

方式三 速汇业务:到账速度快费用较高

为了解决传统电汇到账时间较慢的问题,近年来多家银行与国际速汇巨头合作开展速汇业务。西联汇款、速汇通成为国内最主要的境外汇款方式,多家银行都有此项服务。速汇业务是单向收费,汇款手续费由发汇人支付,通知收款人有关发汇人姓名、汇款金额、汇款监控号码及发出汇款的国家。收汇人在当地就近网点凭有效个人身份证明文件和汇款监控号码,短短几分钟,就可以提取款项。

以西联汇款为例,最大特点就是汇款速度快,不需要开立银行账户,也没有中间行费用,钞汇同价。但费用要比普通电汇汇款贵,在汇款手续费上分几个档次收取,汇往非洲以外国家10000元以内手续费为15~40美元,超过10000元或汇往非洲国家收费更贵。相比较而言,小额汇款用速汇业务费用较低且到账更快。另外,目前多家银行推出了网上银行跨境汇款业务,相比柜台电汇方式,手续费有不少优惠。